Domaici ukol ze cviéeni 12,

1. a) Ukazte, Ze rovnici 2 y3 + x2y -1=0 (*
a podminkou y(1)= 0 je definovina v okoli bodu (1,0) implicitni funkce y = y(x).
b) Vypoditejte y'(1) a »"(1) .
¢) NapiSte rovnici teény ke k¥ivce, dané rovnici (*), v bodé (1,0 )

d) Aproximujte funkci y(x) v okoli bodu x =1 Taylorovym polynomem 2.stupné.

2: a) Je ddna rovnice gE —xz+2yz—2y—xy2 =0 .

Ukaite, Ze touto rovnici je definovana implicitng funkce z = z(x, y)e G" (U (1,1)) ,
pro kterou je z(1,1)=2 .

b) Urtete 22(1,1) , 22(11) a i (1,1).
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¢) Pomoci linearni aproximace ur&ete ptiblizné hodnoty z(x, y) v okoli bodu (1, 1).

3. a) Necht funkce F(x, y, z) ma spojité parcidlni derivace prvniho fadu v okoli bodu (xy, Vg, Zg)
anecht’ plati F(xg, yg,2g) =0. Odvod'te rovnici teéné roviny k plose, dané rovnici
F(x,y,z)=0 vbodé (xg,yy,2g)za pfedpokladu, Ze aspoii jedna z parcidlnich derivaci 1.fadu

funkce 7 je vbod& (xp,¥p,2g) nenulovi.

b) Napiste rovnici teéné roviny a vektorovou rovnici normaly v bod& (1, 2, -1) k plo3e, dané rovnici

3 3

X +y3+z +xyz—6=0 .




